
How confident are installers 
about the economy? 

54.1% of UK installers have 
seen an increasing number 
of leads this year

54.1% 29.51%29.51% of UK installers 
reporting that average 
order values were up

62.5%
of UK installers said they 
expected sales to increase in 2014

55.36%
of UK installers expecting profits 
to increase in 2014

54.9%
of UK installers believed growth 
would increase across the industry 
in 2014

56%
of UK installers expect the 
UK economy to improve in 2014

looking ahead to 2014

growth across the industry?

Upswing in the economy?


